T.C.YAHŞİHAN BELEDİYESİ                            MECLİS KARAR KAĞIDI

	KARAR TARİHİ:01.11.2016                                                          
	TOPLANTI SAYISI : 11
	TOPLANTI SAATİ : 10.00   

	Belediye Meclisini 

Teşkil Edenlerin

Adı-Soyadı
	 Başkan : Ahmet SUNGUR Belediye Başkanı  
 Üyeler  : Mustafa ALAN, Memiş ŞENSOY, Hüseyin SARIYER, Ali KILIÇ,   

                Bahattin GÜNEŞER, Mustafa YARAR, Üzeyir PEHLİVAN           

                Hüseyin BAŞ, Sercan SITKI, Raziye ÖZÇELİK, ./....                   



MECLİS KARARLARI

  Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuları görüşmek, 2016 yılı Kasım ayı toplantısını yapmak üzere 01.11.2016 Salı günü saat 10.00’de Belediyemiz Meclis toplantı salonunda Başkan  Ahmet SUNGUR’ un  başkanlığında 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince yukarıda isimleri yazılı üyelerin katılımı ile toplandı.

 Yapılan yoklamada meclis toplantısına  meclis üyelerinden Muzaffer BERKDEMİR dışındaki diğer 11 üyenin katılımı ile çoğunluğun sağlandığı görüldü.  
Başkan Ahmet SUNGUR gündem maddelerinin görüşülmesine geçmeden Meclis Başkanlığına önce imar konusunda iki kamu yararı kararı alınmasının  gündeme alınmasını teklif ederek oylama yaptı. Yapılan oylama sonunda 10 kabul 1 red (B.GÜNEŞER) oyuyla 


Başkan Ahmet SUNGUR  gündem maddeleri okuyarak görüşülmesine başlandı.
              GÜNDEM : 

1- 2017 Belediye Bütçesinin  görüşülmesi,        

2- Karayolları kamulaştırma sınırının görüşülmesi,

3- İlave imar planı yapılmasının görüşülmesi,

4- Memur kadro derecelerinde değişiklik yapılmasının görüşülmesi,

5- Cami yapımı için kamu yararı kararı alınmasının görüülmesi

6- Özel Üniversite yapılması için kamu yararı alınmasının görüşülmesi 

              KARAR NO–52: Belediyemiz 2017 Mali yılı bütçesinin görüşülmesinde; Belediyemiz Meclisinin 06.10.2016 tarih ve 2016/48 sayılı kararı ile Belediyemiz Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen 2017 Mali Yılı Bütçe Taslağı Plan ve Bütçe Komisyonumuzca incelenmiş olup, komisyonca hazırlanan rapor meclise okundu. 

T.C.
YAHŞİHAN BELEDİYE BAŞKANLIĞI
Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu
  MECLİS BAŞKANLIĞINA
          Belediyemiz Meclisinin 01.04.2016 tarih ve 2016/24 sayılı kararı gereğince Plan ve Bütçe Komisyonuna seçilen bizler 06/10/2016 tarih ve 48 sayılı meclis kararı ile komisyon havale edilen 2017 Mali Yılı Bütçe taslağı incelenmek üzere 26 Ekim 2016- 28 Ekim 2016 tarihlerinde Belediyemiz Meclis Toplantı Salonunda toplanarak Komisyon Başkanlığına Hüseyin SARIYER, Başkan Vekilliğine Muzaffer BERKDEMİR, Üyeliğe Hüseyin BAŞ getirilerek Belediyemiz 2017 yılı Bütçe Taslağı 5393 Sayılı Kanunun 24 maddesi Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi gereğince tarafımızdan incelenmeye başlandı.


2017 Mali yılı bütçesi 5018 sayılı kamu mali yönetim ve kontrol kanunu ile 5393 sayılı belediye kanunu gereğince yeni analitik bütçe sistemine göre hazırlandığı 23.000.000,00 TL.- (Yirmiüçmilyon.) olarak gelir ve gider bütçesinin denkliğinin sağlandığı, bütçenin gelir tarifesinde komisyonumuzca incelenmiş ve öngörülen gelirler üzerinde mutabakata varılmıştır.


İşbu komisyon raporumuz belediye meclisinin Kasım ayı olağan meclis toplantısına sunulmak üzere tarafımızdan hazırlanmıştır.

Belediyemiz 2017 Mali yılı bütçesinin (A) ödenek cetvelinin birimler bazında incelenmesi; 

GİDER BÜTÇESİ 

31- YAZI İŞLERİ VE KARARLAR MÜDÜRLÜĞÜ 

:  1.511.018,60 TL.-

32- MALİ İŞLER MÜDÜRLÜĞÜ 



:  2.305.546,00 TL.-

33- İTFAİYE MÜDÜRLÜĞÜ




:       91.857,22 TL.-

34- ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 




:     165.680,02 TL.-

35- TEMİZLİK VE ÇEVRE KORUMA MÜDÜRLÜĞÜ 
:  4.554.738,48 TL.-

38- ŞEHİRCİLİK VE İMAR MÜDÜRLÜĞÜ 


:  4.093.520,00 TL.-

39-FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ



:  9.699.809,96 TL.-
41-OTOBÜS SU İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ


:     306.340,91 TL.-

43-SU KANALİZYON MÜDÜRLÜĞÜ


:     166.038,81 TL.-

44-PARK BAHÇE VE FİDANLIK MÜDÜRLÜĞÜ 

:     105.450,00 TL.-







TOPLAM
: 23.000.000,00 TL.- 

Belediye birimlerine yukarıda belirtilen toplam 23.000.000,00 TL.- ödenek verildiği anlaşılmış olup, söz konusu ödeneklerin karşılıklarının gelirlerin ekonomik sınıflandırılmasına ilişkin (B) gelir cetvelinde belirtilen 23.000.000,00 TL.-  ‘ den sağlanacağı anlaşılmıştır.

Gelirlerin altı ana grupta toplandığı ve aşağıdaki şekilde gelir tahmininde bulunulduğu görülmüştür.

GELİR BÜTÇESİ 

01-VERGİ GELİRLERİ 




:   1.972.026,00 TL.-

03-TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET GELİRLERİ 


:   3.776.766,68 TL.-

04-ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR İLE ÖZEL GELİRLER:   4.721.107,50 TL.-

05-DİĞER GELİRLER (İnşaat, Su, Arsa satışı gelirleri)

: 10.267.253,82 TL.-

06-SERMAYE GELİRLERİ




:   2.093.071,50 TL.-

08-ALACAKLARDAN TAHSİLAT 



:      169.774,50 TL.-

                                                                      TOPLAM

: 23.000.000,00 TL.- -

2017 Mali yılı bütçesinin 5018 sayılı Kamu Mali Yönetim ve Kontrol Kanunu ile Bütçe ve Muhasebe Usulü Yönetmeliğine uygun olarak hazırlandığı ödeneklerin hesapların ve açıklamasının yeterli görüldüğü ödeneklerin hizmet gerekçelerine dayandırıldığı ve gelir karşılıklarının yasal dayanaklarının bulunduğu komisyonumuz tarafından tespit edilerek 2017 Mali yılı bütçesinin kabulü komisyonumuzca uygun görülmüştür.


2017 Mali yılı bütçesinin belediyemiz ve Yahşihan halkına hayırlı olmasını temenni eder, komisyonumuzca hazırlanan raporumuzun meclisimizin onayına sunulmasını saygılarımızla arz ederiz. 28/10./2016 

PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU 

    Hüseyin SARIYER                               Muzaffer BERKDEMİR                                Hüseyin BAŞ

             Başkan                                                         Üye                                                          Üye 
             (İMZA)                                                     (İMZA)                                                    (İMZA)
Başkan Ahmet SUNGUR meclis üyelerine, Belediyemiz Plan ve Bütçe Komsyonu raporu hakkında söz almak isteyen olup, olmadığını sordu söz almak isteyen çıkmadığından Belediyemiz 2017 Mali yılı Bütçe Kararnamesinin madde madde okunarak esami tayini usulü ile görüşülmesine geçildi.
	2017 MALİ YILI BÜTÇE KARARNAMESİ

	Madde -1: Belediye/bağlı idare/birlik birimleri için “(A) ödenek Cetvelinde” gösterildiği gibi toplam (23.000.000,00) liralık ödenek verilmiştir. Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	Madde- 2:Belediye/bağlı idare/birlik bütçesinin “(B) Gelirlerinin Ekonomik Sınıflandırması ” cetvelinde gösterildiği gibi toplam (23.000.000,00) olarak tahmin edilmiştir. Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	Madde-3:2017  Yılı gider bütçesinde yer alan ödeneklere, gelir bütçesinde tahmin edilen gelirler ile açık/fazlanın ekonomik sınıflandırması tablosundaki kaynaklar karşılık gösterilmek suretiyle denklik sağlanmıştır. Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	Madde-4 : Gelir çeşitlerinin yasal dayanakları (C) Cetvelinde gösterilmiştir.Yasal dayanağı bulunmayan gelir tahsil edilmeyecektir. Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	Madde-5 : (G) Cetvelinde nicelik ve niteliği gösterilen yatırım projeleri için üst yönetici, hükmü birden çok yılı kapsayan sözleşme yapmaya yetkilidir. Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	Madde-6: 6245 Sayılı Harcırah Kanununun 8’inci maddesi gereğince memur ve hizmetli olmayanların yurt içi ve yurt dışı gezi ve görevlerinde verilecek günlük ve yol giderleri bağlı (H) cetvelinde gösterilen miktarlar üzerinden ödenecektir. Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi. 

	Madde -7: Bütçe aşağıda belirtilen cetvellerden oluşur: Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	a-Ödenek cetveli –A(Örnek-9) Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	b-Gelirlerin Ekonomik Sınıflandırması- B Cetveli (Örnek-15) Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	c-Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması Cetveli (Örnek-16) Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	d-Gelirlerin Yasal Dayanağını Gösterir (C) Cetveli (Örnek-17) Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	e-Gelecek Yıllara Yaygın Yüklenmelere İzin Verilen Hizmetlere Ait (G) Cetveli (Örnek-21) Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	f-Memur ve Hizmetli Olmayanlara Verilecek Harcırahı Gösterir (H) Cetveli (Örnek-22) Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	g-İhdas Edilen Memur Kadrolarını Gösterir (K-1) Cetveli (Örnek-23) Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi. 

	h-İhdas Edilen Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir (K-2) Cetveli (Örnek-24) Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	ı-237 Sayılı Taşıt Kanununa Göre satın Alınacak Taşıtları Gösterir (T) Cetveli (Örnek-25,Örnek-26) Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	j-İzleyen İki Yıl Bütçe Gelirleri Tahmini Cetveli (Örnek-12) Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	k-İzleyen İki Yıl Gider Bütçe Tahmini Cetveli (Örnek-7) Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	l-İzleyen İki Yıl Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması Tahmini Cetveli (Örnek-8) Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	m-Ayrıntılı Harcama Programı (Örnek-27) Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	n-Finansman Programı (Örnek-28) Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	o-Gerekli Görülen Diğer Cetveller, Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	Madde-8: Meclisçe kabul edilen bütçede ancak ilgili kanun ve yönetmeliklerde belirtilen usul ve esaslara uyulmak suretiyle değişiklik yapılabilir. Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	Madde-9: Daha önce kabul edilen plan ve yıllık yatırım programları ve beldenin kalkınmasını temin için meclisçe yapılması uygun görülen, aşağıda maddeler halinde gösterilen işlere ilişkin olarak karşılarında belirtilen miktarlarda borçlanma kararı verilmiş ve kurum adına borçlanmaya üst yönetici yetkili kılınmıştır. Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	M  Madde-10:Vergi, resim, harç ve katılım paylarının sürelerini 2464 Sayılı Belediye Gelirlerini Kanunu İlan Reklam Vergisi ve 3914 Sayılı Çevre Temizlik Vergisi Belirlenen Sürelerde Aynı Zamanda eşit taksitle tahsil edilir. Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	Madde-11: 5018 Sayılı Kanunun 35. Maddesine İstinaden Sözleşmesinde Belirtilmek ve Yüklenme Tutarının %30 unu geçmemek üzere yüklenicilere teminat karşılığında bütçe dışı avans ödenebilir. İlgili Kanunların bütçe dışı avans ödenmesine ilişkin hükümleri saklıdır ve avansın verilmesine üst yönetici yetkilidir. Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	Madde-12: Bütçeye gider kayıt edilecek mal alımları, menkul ve gayrimenkul onarımlarında Merkezi Yönetim Bütçe Kanununda yayınlanacak limitler uygulanacaktır. Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	Madde-13: Bu kararname hükümleri 01 Ocak 2017 tarihinde yürürlüğe girer. Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	Madde-14: Asker aile yardımı ilçe sınırları içersinde ikamet eden vatandaşlara yapılabilir. Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	Madde-15: Bu kararname hükümlerini üst yönetici yürütür. Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	Düzenlenen Bütçe Kararnamesi ve eki Cetvellerinin Meclis tutanaklarının uygun olduğu tasdik olunur. Esami tayini usulü ile yapılan oylamada oybirliği ile kabul edildi.

	Meclis Başkanı veya Vekili                                    Katip Üye                                          Katip Üye

       Ahmet SUNGUR                                       Üzeyir PEHLİVAN                            Memiş ŞENSOY
               (İMZA)                                                        (İMZA)                                             (İMZA)




Belediyemiz 2017 Mali yılı bütçe kararnamesinin görüşülmesinden sonra, 2017 mali yılı gider bütçesinin görüşülmesine başlandı.
Belediyemiz 2017 Mali yılı gider bütçesi okunarak Belediye Bütçe ve Muhasebe Usulü Yönetmeliğinin 29/b maddesi gereğince oylanmasına geçildi. 

GİDER BÜTÇESİ 

31- YAZI İŞLERİ VE KARARLAR MÜDÜRLÜĞÜ 


:  1.511.018,60 TL.-
Esami tayini usulü yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
32- MALİ İŞLER MÜDÜRLÜĞÜ 




:  2.053.888,50 TL.-
Esami tayini usulü yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
33- İTFAİYE MÜDÜRLÜĞÜ





:       91.857,22 TL.-
Esami tayini usulü yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
34- ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 





:     165.680,02 TL.-
Esami tayini usulü yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
35- TEMİZLİK VE ÇEVRE KORUMA MÜDÜRLÜĞÜ 

:  4.554.738,48 TL.-
Esami tayini usulü yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
38- ŞEHİRCİLİK VE İMAR MÜDÜRLÜĞÜ 



:  4.093.520,00 TL.-
Esami tayini usulü yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
39-FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ




:  9.699.809,96 TL.-
Esami tayini usulü yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
41-OTOBÜS SU İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ



:     306.340,91 TL.-
Esami tayini usulü yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
43-SU KANALİZYON MÜDÜRLÜĞÜ



:     166.038,81 TL.-
Esami tayini usulü yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
44-PARK BAHÇE VE FİDANLIK MÜDÜRLÜĞÜ 


:     105.450,00 TL.-
Esami tayini usulü yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
Belediyemiz 2017 Mali yılı gider bütçesinin görüşülmesinde toplam 23.000.000,00 TL.’lik bütçe yapıldığı görülmüştür. 

Belediyemiz 2017 Mali yılı gider bütçesinin  görüşülmesinden sonra, 2017 mali yılı gelir bütçesinin görüşülmesine başlandı.
Belediyemiz 2017 Mali yılı gelir bütçesi okunarak Belediye Bütçe ve Muhasebe Usulü Yönetmeliğinin 29/c maddesi gereğince oylanmasına geçildi. 

GELİR BÜTÇESİ 

01-VERGİ GELİRLERİ 





:   1.972.026,00 TL.-
Esami tayini usulü yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
03-TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET GELİRLERİ 



:   3.776.766,68 TL.-
Esami tayini usulü yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
04-ALINAN BAĞIŞ VE YRD. İLE ÖZEL GELİRLER


:   4.721.107,50 TL.-
Esami tayini usulü yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
05-DİĞER GELİRLER (İnşaat, Su, Arsa satışı gelirleri)


: 10.267.253,82 TL.-
Esami tayini usulü yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
06-SERMAYE GELİRLERİ





:   2.093.071,50 TL.-
Esami tayini usulü yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
08-ALACAKLARDAN TAHSİLAT 




:      169.774,50 TL.-
Esami tayini usulü yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
Belediyemiz 2017 Mali yılı gelir bütçesinin görüşülmesinde toplam 23.000.000,00 TL.’lik bütçe yapıldığı gelir ve gider bütçesinin denk olduğu görülmüştür. 

             KARAR NO–53: Karayolları 4.Bölge Müdürlüğü 26.10.2016 tarih ve 96989113-754/E.251132  sayılı yazıları ekinde Ankara – Kırıkkale Devlet Karayolu Kırıkkale geçişi arasına rastlayan kesmin kamulaştırılma planlarını göndermişler, ilgili kamulaştırma planlarına göre imar plan değişikliği talep etmişlerdir. 
Ancak Karayollları 4.Bbölge Müdürlüğü tarafından hazırlatılan planların incelendiğinde, kamulaştırılması yapılmak istenilen yerler nedeniyle Belediyemizce cami alanı olarak ayrılan alanda bir daralma küçülme meydana gelmekterdir. Bu nedenle Karayolları 4.Bölge Müdürlüğü tarafından hazırlatılan kamulaştırma planının red edilerek, Belediyemiz ile mutabakat sağlanacak yeni bir imar plan değişikliği çalışması yapılması için Karayolları 4.Bölge Müdürlüğüne görüş bildirilmesine oybirliği ile karar verildi. 
             KARAR NO–54 İlçemiz sakinlerinden Ali HÜYÜKTEPE 17.08/.2016 tarihli dilekçeleri ile İlçemiz Doğanlık Mahallesi 1117 Ada 60 nolu parselde imar planı yapılmasını talep etmişlerdir. İlgili talebe esas olarak bölgede yapılan incelemede 130B-14-3D, 130B-14-C-2A, 130B-14-C-2B, 130B-14-C-2D, 130B-14-C-2C  imar planı paftalarında plansız alanlar olduğu, Çevre ve Şehircilik Bakanlığının aynı bölgede Karayolları 4.Bölge Kırıkkale 44.Şube Şefliğine Bbakım ve Onarım İstasyonu yapılmak üzere resen imar plan çılışması yaptığı görülmüştür.

İlgili talebe esas olarak imar plan paftalarında imar planı bulunmayan 130B-14-3D, 130B-14-C-2A, 130B-14-C-2B, 130B-14-C-2D, 130B-14-C-2C imar paftalarında 3194 sayılı imar kanununun 8.maddesi gereğince imar planı yapılması için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir. 
             KARAR NO–55: Belediyemizde 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’na tabii 22 adet dolu memur kadrosundaki personellerimizin hizamet yılları ve eğitim durumları gözününe alındığından müktesap hakları ile kadro dereceleri arasında büyük farklar olduğundan Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 10.maddesi gereğicnce; 4 adet 7 dereceli memur kadrosunun 5 derece, 3 adet 10 dereceli memur kadrosunun 5 derece, 1 adet 10 dereceli memur kadrosunun 7 derece, 1 adet 11 dereceli memur kadrosunun 5 derece, 2 adet 7 dereceli hizmetli kadrosunun 5 derece, 1 adet 10 dereceli hizmetli kadr8osunun 5 derece, 1 adet 10 dereceli Belediye Trafik Memuru kadrosunun 5 derece, 4 adet 11 dereceli Zabıta memuru kadrosunun 5 derece, 1 adet 5 dereceli Mühendis kadrosunun 3 derece, 1 adet 6 dereceli Tekniker kadrosunun 3 derece, 1 adet 7 dereceli Tekniker kadrosunun 3 derece, 1 adet 10 dereceli Tekniker kadrosunun 3 derece, 1 adet 4 dereceli İtfaiye Müdürü kadrosunun 1 derece olarak, boş memur kadrolarından 1 adet 4 dereceli Bilgi İşlem Müdürü kadrosunun 1 derece olarak değiştirilmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile değişikliklerin yapılmasına karar verildi.

 KARAR NO–56: İlçemiz Kadıoğlu Mahallesi 87 Adayı kapsayan alanda camii yapılması amacı ile Belediyemiz meclisinin 06.03.2015 tarih ve 2015/19 sayılı kararı ile kamulaştırılmasına karar verilmiştir. İlçemiz Kadıoğlu Mahallesi 87 Ada içerisinde bulunan vatandaşlara ait hisselerin kamulaştırılması için İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünden “Kamu Yararı Kararı” alınması, bu iş ve işlemleri takip etmek üzere Belediye Başkanı Ahmet SUNGUR’a yetki verilmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir. 
 KARAR NO–57: İlçemiz Harmankaya mevkiinde yapılması düşünülen Özel Üniversite, Külliye, Rekreasyon Alanı, Sosyal Kültürel Tesis Alanları, Kongre Merkezi, Fuar Alanı ve Öğrenci Hizmet Merkezlerini kapsayan özel proje alanına esas planlama yapılabilmesi için İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünden “Kamu Yararı Kararı” alınması, bu iş ve işlemleri takip etmek üzere Belediye Başkanı Ahmet SUNGUR’a yetki verilmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir. 
Başkan Ahmet SUNGUR gündemde görüşülecek konu kalmadığını  2016 Aralık ayı Olağan toplantısının 01.12.2016  Perşembe günü saat 10.00’ da Belediyemiz Meclis Toplantı Odasında  yapılacağını belirterek toplantıya son verildi. 01.11.2016
BAŞKAN                                        KATİP ÜYE                                      KATİP ÜYE

        Ahmet SUNGUR                             Üzeyir PEHLİVAN                              Memiş ŞENSOY

Belediyemiz meclisinin 01.11.2016  tarih ve 2016/11 sayılı toplantısında alınan 6 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur.01.11.2016
                                                                                                                            Ahmet SUNGUR
    Belediye Başkanı 
