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MECLİS KARARLARI

  Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuları görüşmek, 2017 yılı Mart ayı toplantısını yapmak üzere 02.03.2017 Perşembe günü saat 10.00’da Belediyemiz Hizmet Binası Meclis Toplantı Odasında, Başkan Ahmet SUNGUR’ un başkanlığında 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince toplandı.              
 Yapılan yoklamada meclis üyelerinden Raziye ÖZÇELİK ve Bahattin GÜNEŞER dışındaki diğer 10 üyenin toplantıya iştirak ettikleri görüldü. Başkan Ahmet SUNGUR gündem maddelerini okuyarak toplantıya başlandı. 
              GÜNDEM : 
              1- Arsa satışının görüşülmesi,

              2- İmar plan notlarının görüşülmesi,

              3- Hayvan barınağı yapılmasının görüşülmesi,

              4- Araç alınmasının görüşülmesi,

              5- Minibüs ücretlerinin görüşülmesi

              6- Apart bölgelerinin görüşülmesi

              7- İmar planının onaylanması 

             KARAR NO-13 : İlçemizde yapılan imar uygulaması sonucu vatandaşlarla belediyemizin hisseli bulunduğu parsellerden 1930 Ada 11 parsel hissedarı Yılmaz OKUMUŞOĞLU 07.02.2017 tarihli dilekçesi ile Belediyemize müracaat ederek bu parsel içerisinde bulunan 483,10 m² belediyemiz hissesini satın almak istemektedir. 
           İlgilinin talebi üzerine belediyemiz emlak değer tespit komisyonu 28.02.2017 tarihli toplantısında 1930 Ada 11 parselin m² birim fiyatını 150,00.TL olarak belirlemiştir. 

            5393 Sayılı Kanunun 18.maddesinin (e) fıkrasına göre belediye taşınmaz mallarının satışı Belediye meclisinin yetkisinde olup, ayrıca; 3194 sayılı imar kanununun 17.maddesinin üçüncü fıkrasında “Ayrıca belediye veya Valilik ile şüyulu olan müstakil inşaat yapmaya müsait bulunan imar parsellerinde belediye veya Valilikler hisselerini parselin diğer hissedarlarına bedel takdiri suretiyle satmaya, ilgililer satın almaktan imtina ederse, şüyunun izalesi suretiyle sattırmaya yetkilidir.” Hükmü gereğince İlçemiz Yenişehir Mahallesi 1930 Ada Ada 11 parseldeki 483,10 m² belediyemiz hissesinin Belediyemiz Emlak Değer Tespit Komisyonunca belirlenen (m²’ si  150,00.TL) üzerinden toplam 72.465,00 TL’ye Yılmaz OKUMUŞOĞLU’ na satılmasına hisse bedelinin tamamı tahsil edildikten sonra 1930 Ada 11 parseldeki 483,10  m² belediyemiz hissesinin tapu devrini yapmak üzere Belediye Başkan Yardımcısı Osman ULUYURT’ a yetki verilmesi hususunda yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
             KARAR NO-14: Belediyemiz meclisinin 01.12.2016 tarih ve 60 sayılı kararı ile kabul edilen imar plan notlarına “Belediyemiz sınırları içerisinde yapılacak kazı çalışmalarında killi, kumlu zeminlerde 5 metrelik kazılardan daha derin kazı yapılması gerekiyorsa iksa projeleri Belediyesine sunulmalı, yapılan analizler sonucunda raporlarda komşu binaların etkilenip etkilenmediği gösterilmelidir. İlgili iksa projeleri onaylandıktan ve iksa ruhsatı verildikten sonra kazı çalışmaları yapılmalıdır.” Notunun eklenmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edildi.  
             KARAR NO-15: Belediyemiz sınırları içerisinde başıboş sokak hayvanları hızla çoğalmakta, bunlarla yapılan mücadele sonunda toplanan başıboş hayvanlar Kırıkkale Belediyesine ait hayvan barınağına teslim edilmekte, burada aşıları yapılan hayvanlar kulaklarına küpe takılarak  bırakıldığından, tekrar ilçemize gelmektedirler. Bu sokak hayvanlarının ıslahı ve barınma ihtiyaçlarının giderilmesi amacıyla Belediyemizce hayvan barınağı yapılması ve yapılması planlanan hayvan barınağı için yer belirlenmesinin görüşülmesinde, Hayvan barınağının İlçemiz Çöplük mevkine yapılan ilave imar planlarına dahil edilmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edildi.
             KARAR NO-16: Almanya' nın ULM kentinde yaşayan Murat KARADENİZ isimli vatandaşımız 20.02.2017 tarihli dilekçesi ile Belediyemize klavuz (öncü) araç hibe etmek istediğini bildirmiştir. 
             Konunun meclisimizde görüşülmesinde; İtfaiye ekipmanları arasında bulunması gereken klavuz (öncü) aracın belediyemizde mevcut olmadığı, bu araca ihtiyacımız olduğu bilinmektedir. Ancak; 5393 sayılı kanunun 38.maddesi (ı) fıkrasında şartsız bağışları kabul etmek belediye başkanının görev ve yetkileri arasında sayılsa da 5393 sayılı kanunun 85. Maddesinin (b) fıkrasında belediyelerin ancak kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilecekleri hüküm altına alındığından, Murat KARADENİZ tarafından belediyemize karşılıksız ve şartsız olarak hibe edilmek istenen  klavuz (öncü) aracın hibe olarak kabul edilmesi husususnda yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.  

              KARAR NO-17: S.S. Yahşihan Minibüsçüler Motorlu Kooperatifi Başkanlığı 01.02.2017 tarih ve 165 sayılı dilekçeleri ile Akaryakıt ve yedek parça fiyatlarında aşırı artışlar olduğunu, Kırıkkale merkezdeki fiyatlarıda emsal göstererek, 2,00 TL olan bir tam ücretin 2,25 TL, 1.50 TL olan öğrenci ücretinin 2,00 TL, 1,00 TL olan ara ücretinin 1,50 TL olmasını talep etmişlerdir.

Bu konunun meclisimizce mütala edilmesinde kararın mülki amirin onayından sonra uygulanmak üzere en çok benimsenen tam ücretin 2,25 TL, öğrenci ücretinin 1,75 TL, en kısa mesafe ücretinde ise artış yapılmaması görüşünün onaylanmasında 8 kabul 2 red (H.BAŞ, M.ALAN) oyu alarak oyçokluğu ile kabul edildi.
             KARAR NO-18: İlçemiz Yenişehir Mahallesi 263 Ada 25 parsel maliki Hatice ÜÇER 24.02.2017 tarih ve 292 sayılı dilekçesi ile parselinin bulunduğu adaya Belediye meclisince alınan karar nedeniyle 1+1 şeklinde apart yapılamadığını, bu bölgenin Üniversite öğrencilerinin bulunduğu alanlar olduğunu, günümüz koşullarına göre öğrencilerin barınma taleplerinin en fazla iki kişi kalacak şekilde olduğu, Belediyece alınan meclis kararından sonra bu bölgeye 2 oda, 1 salon, tuvalet, banyo ve mutfak şeklinde daireler yapılabildiği, bu şekilde yapılan dairelerin de rağbet görmediğini bu durumda mağdur olduğunu, mağduriyetinin giderilmesi için 263 adanın tekrar apart bölgesi olarak ilan edilmesini talep etmiştir.

              Bu konunun meclisimizde görüşülmesinde özellikle Yenişehir Mahallesinde Kırıkkale Üniversitesi öğrencilerinin yoğunluğu, Gama ve Samsung gibi firma çalışanlarının apartlarda kalması nedeniyle apart sıkıntısı yaşanmakta, mevcut apartlarda talep karşısında fiyat artışı yaptıklarından öğrencilerin mağdur oldukları görüldüğünden, İlçemiz Yenişehir Mahallesi 263 Adanın apart bölgesi olarak ilan edilmesi hususunda yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edildi. 

            KARAR NO-19: Belediyemiz meclisinin 02.06.2015 tarih ve 2015/38 sayılı kararı ile Belediyemiz sınırları içerisinde Cezaevi yapılması amacı ile İlave İmar Planı yapımına karar verilmiştir.İlgili karara istinaden hazırlatılan İlave İmar Planı İmar Komisyonunda görüşülmüş olup İmar Komisyon raporunda; İmar ve Şehircilik Müdürlüğü tarafından hazırlatılan İlave İmar Planını inceledik. İlave İmar Planının I30B-19B-4A, I30B-19B-4B, I30B-19B-3A, I30B-19B-3B, I30B-19A-3A, I30B-19B-1C, I30B-19B-2D, I30B-19B-4D, I30B-19B-4C, I30B-19B-3D, I30B-19A-3C paftalarını kapsayan 1/1000 ölçekli uygulama ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı olarak hazırlatıldığı,Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğine ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8. Maddesine göre hazırlatıldığını ve komisyonumuzca uygun olduğu belirlenmiştir.
I30B-19B-4A, I30B-19B-4B, I30B-19B-3A, I30B-19B-3B, I30B-19A-3A, I30B-19B-1C, I30B-19B-2D, I30B-19B-4D, I30B-19B-4C, I30B-19B-3D, I30B-19A-3C paftalarını kapsayan İlave İmar Planının 3194 sayılı İmar Kanununun 8. Maddesi gereğince onaylanması için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir. 
Başkan Ahmet SUNGUR Gündemde görüşülecek konu kalmadığını 2017 Nisan ayı Olağan toplantısının 03.04.2017 Pazartesi günü saat 10.00’ da Belediyemiz Meclis Toplantı Odasında  yapılacağını belirterek toplantıya son verildi. 02.03.2017
BAŞKAN                                       KATİP ÜYE                                      KATİP ÜYE

            Ahmet SUNGUR                                 Memiş ŞENSOY                               Üzeyir PEHLİVAN

Belediyemiz meclisinin 02.03.2017 tarih ve 2017/03 sayılı toplantısında alınan 7 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur.
                                                                                                                                              Ahmet SUNGUR
  Belediye Başkanı






