T.C.YAHŞİHAN BELEDİYESİ                            MECLİS KARAR KAĞIDI

	KARAR TARİHİ:04.12.2017                                                          
	TOPLANTI SAYISI : 13
	TOPLANTI SAATİ : 10.00   

	Belediye Meclisini 

Teşkil Edenlerin

Adı-Soyadı
	 Başkan:  Ahmet SUNGUR Belediye Başkanı 
  Üyeler :   Mustafa YARAR, Üzeyir PEHLİVAN, Raziye ÖZÇELİK, Ali  

                  KILIÇ, Mustafa ALAN, Muzaffer BERKDEMİR, Bahattin  

                  GÜNEŞER, Sercan SITKI, Hüseyin SARIYER./...          


MECLİS KARARLARI

Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuları görüşmek, 2017 yılı Aralık ayı toplantısını yapmak üzere 04.12.2017 Pazartesi günü saat 10.00’da Belediyemiz Meclis toplantı Salonunda, Başkan Ahmet SUNGUR’ un başkanlığında yukarıda isimleri yazılı üyelerin katılımı ile 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince toplandı.              

Yapılan yoklamada meclis üyelerimizden Memiş ŞENSOY ve Hüseyin BAŞ dışındaki diğer 10 üyenin katılımı ile çoğunluğun sağlandığı görülmekle,  Başkan Ahmet SUNGUR gündem maddelerini okuyarak toplantıya başlandı.

              GÜNDEM : 

1. Trafo yeri tahsis edilmesinin görüşülmesi

2. Plan  tadilatı yapılmasının görüşülmesi
3. Revizyon imar planı yapılmasının görüşülmesi
4. Arsa satışı yapılmasının görüşülmesi
5. Kamu yararı kararı alınmasının görüşülmesi  
6. Güvenlik görevlisi çalıştırılmasının görüşülmesi 
 
KARAR NO–63: Belediyemiz sınırları içerisinde Erenler Mahallesi 1758 Ada 9 parselde inşaatı devam eden Utkum Gayrimenkul İnşaat Yatırım A.Ş. 
08.08.2017 tarihli dilekçesi ile; Enerjisa Başkent Elektrik Dağıtım A.Ş’ ye elektrik almak için müracaat ettiklerini, cevaben Tedaş’a devredilmek üzere kendilerine trafo yeri gösterilmesini talep etmişlerdir. Yapımı devam eden inşaat sahalarında uygun trafo alanı olmadığı, gerek şuan devam eden inşaatlar gerekse bölgede yapılması planlanan  inşaatlar için Tedaş’a tahsis edilmek üzere bölgedeki uygun alandan imar planında trafo yeri tahsis edilmesini talep etmişlerdir. 

Utkum Gayrimenkul İnşaat Yatırım A.Ş.’ nin taleplerinin Belediyemiz meclisinde görüşülmesinde 1758 Adanın bulunduğu bölgede inşaatların hızla devam ettiği, bu bölgeye inşaat yapmak üzere yoğun taleplerin olduğu, bu bölgede devam eden ve ilerde yapılacak inşaatların enerji sorunu yaşamaması için 3194 sayılı imar kanununun 8.maddesi gereğince tadilat yapılarak İlçemiz Erenler Mahallesi 1758 Adanın kuzeyinde bulunan park alanından trafo yeri tahsis edilmesine oybirliği ile karar verildi. 
KARAR NO–64: İlçemiz Erenler Mahallesi 918 Ada 6 parsel maliki Can Konfeksiyon San.Tic.Ltd.Şti. 29.11.2017 tarihli dilekçeleri ile 918 Ada 6 parselin imar planında sanayi alanı olarak belirlendiğini, bu parsel için hazırlatmış oldukları plan değişikliğinde 918 Ada 6 parselin Özel Okul olarak tasarlandığını, parsellerinin sanayi alanından Özel Okul alanına dönüştürülmesini talep etmişlerdir.

Can Konfeksiyon San.Tic.Ltd.Şti. tarafından hazırlanan 1/5000 ve 1/1000 ölçekli plan tadilatının 3194 sayılı imar kanununun 8.maddesi ve imar planı hazırlanmasında uygulması gereken esaslar hakkındaki imar yönetmeliklerine istinaden onaylanarak bir ay süre ile ilana asılmasına oybirliği ile karar verildi.
KARAR NO–65: Belediyemiz sınırları içerisinde Yenişehir Mahallesinde hızlı tren güzergahında inşaatı devam eden iksa-forekazık imalatlarının bazı bölgelerde kamulaştırma sınırı dışarısında kalması nedeniyle  kamulaştırma planına göre bazı imar yollarının, imar adalarının revize edilmesi gerekmektedir. Ayrıca, Yenişehir Mahallesinde imar planında blok nizam olarak görünen adaların bitiş nizam olarak değiştirilmesi ve özellikle Erenler Mahallesi ve Emirler Mahallesinde Gövceler, Kurçay mevkii bölgelerinde yapılaşmanın olmadığı imar adalarında uygulanan, yapıların yoldan çekme mesafelerinin 5 metre değilde yoğunluğun ve parsellerin durumuna göre daha da artırılması planlanmaktadır. Bu çalışmaların yapılabilmesi amacıyla 3194 sayılı imar kanununun 50.maddesi gereğince revizyon imar planı yapılmasına oybirliği ile karar verildi. 
KARAR NO–66: İlçemizde yapılan imar uygulaması sonucu vatandaşlarla belediyemizin hisseli bulunduğu parsellerden 809 Ada 5 parsel hissedarı Tuğba YILDIRIM 20.11.2017 tarihli dilekçesi ile Belediyemize müracaat ederek bu parsel içerisinde bulunan 399  m² belediyemiz hissesini satın almak istemektedir. 
           İlgilinin talebi üzerine belediyemiz emlak değer tespit komisyonu 21.11.2017 tarihli toplantısında 809 Ada 5 parselin m² birim fiyatını 150,00.TL olarak belirlemiştir. 

            5393 Sayılı Kanunun 18.maddesinin (e) fıkrasına göre belediye taşınmaz mallarının satışı Belediye meclisinin yetkisinde olup, ayrıca; 3194 sayılı imar kanununun 17.maddesinin üçüncü fıkrasında “Ayrıca belediye veya Valilik ile şüyulu olan müstakil inşaat yapmaya müsait bulunan imar parsellerinde belediye veya Valilikler hisselerini parselin diğer hissedarlarına bedel takdiri suretiyle satmaya, ilgililer satın almaktan imtina ederse, şüyunun izalesi suretiyle sattırmaya yetkilidir.” Hükmü gereğince İlçemiz Erenler Mahallesi 809 Ada Ada 5 parseldeki 399 m² belediyemiz hissesinin Belediyemiz Emlak Değer Tespit Komisyonunca belirlenen (m²’ si  150,00.TL) üzerinden toplam 59.850,00 TL’ye Tuğba YILDIRIM’a satılmasına hisse bedelinin tamamı tahsil edildikten sonra 809 Ada 5 parseldeki 399  m² belediyemiz hissesinin tapu devrini yapmak üzere Belediye Başkan Yardımcısı Osman ULUYURT’ a yetki verilmesi hususunda yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
KARAR NO–67: Belediyemiz sınırları içerisindeki Doğanlık Mahallesi Karakırma, İmamyayla, Çalılıyazı,Saklıburunadası, Toprakyurdu ve Bölük Dağını içerisine alan alanlarda İlave imar planı çalışması için İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğünün görüşü istenilmiştir.

İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğünün 13.06.2017 tarih ve E.1462836 sayılı görüşünde; 12.10.2011 tarih ve 30-4224 sayılı görüşünün esas alınması belirtilmiştir. 12.10.2011 tarih ve 30-4224 sayılı kurum görüş yazısına göre, 1001,9 dekar (100,19 hektar) mutlak tarım arazisi, 625,3 dekar (6253 hektar)  özel ürün arazisi, 1676,3 dekar (167,63 hektar) marjinal tarım arazisi bulunmaktadır. İmar planı çalışması yapılmak istenilen bölgede imar planı çalışma sınırı içerisine 96,9 hektar marjinal, 76,6 hektar mutlak ve 56,8 hektar özel tarım alanı tekabül etmektedir. 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu 13.maddesinin (d) bendi gereğince Bakanlık tarafından “Kamu Yararı Kararı” alınması için Belediye meclis kararı gerekmektedir.
İlçemiz nüfusunun hızlı bir şekilde artarak büyümesi, sekiz yıl önce 8250 olan ilçemiz nüfusunun 25000’e ulaşması yeni yerleşim  bölgelerinin oluşturulmasını zaruri hale getirmiştir. İlçemizin kuzeydoğusunda Kırıkkale 1.Organize Sanayi Bölgesi, doğusunda Kırıkkale il sınırı, güneyinde Askeri alanların bulunması nedeniyle ilçemizin gelişebileceği tek yön batı tarafı kalmıştır. Belediyemizce ilçemiz batı kısmında yapılması planlan imar çalışmasında kamu yararı olduğu aşikar olup, İlçemiz Doğanlık Mahallesi Karakırma, İmamyayla, Çalılıyazı,Saklıburunadası, Toprakyurdu ve Bölük Dağını içerisine alan alanlarda İlave imar planı çalışması için kamu yararı kararı alınmasına oybirliği ile karar verildi. 

KARAR NO–68: Belediyemiz hizmet binası ve buralarda bulunan araç, gereç ve makineler ile belge, doküman ve bilgi işlem materyeleri ile her türlü taşınır ve taşınmaz malları sabotaj, yangın, hırsızlık, soygun, yağma ve yıkmaya karşı 4 adet, Belediyemize ait garajdaki demirbaş eşya, araçlar  ve sarf malzemelerinin sabotaj, yangın, hırsızlık, soygun,tehdit ve diğer tehlikelere karşı korunması için 6 adet toplam da 10 adet özel güvenlik görevlisinin 5393 sayılı kanunun 67.maddesi gereğince çalıştırılmasına, bununla ilgili ihaleyi yapmak üzere Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğüne yetki verilmesin, Kırıkkale Valiliğinden gerekli izinlerin alınmasına oybirliği ile karar verildi. 
Gündemde görüşülecek konu kalmadığını, Belediyemiz meclisinin Ocak ayı toplantısının 04.01.2018 Perşembe günü saat  10.00’ da Belediyemiz Meclis toplantı salonunda yapılması kararlaştırılarak toplantıya son verilmiştir. 04.12.2017
      BAŞKAN                                              KATİP ÜYE                                            KATİP ÜYE 

Ahmet SUNGUR                                   Üzeyir PEHLİVAN                                  Hüseyin SARIYER 

Belediyemiz meclisinin 04.12.2017  tarih ve 2017/13 sayılı toplantısında alınan  6 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur. 04.12.2017
                                                                                                                                       Ahmet SUNGUR

  Belediye Başkanı 
