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MECLİS KARARLARI

  Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuları görüşmek, 2018 yılı Şubat ayı toplantısını yapmak üzere 01.02.2018 Perşembe günü saat 10.00’da Belediyemiz Hizmet Binası Meclis Toplantı Odasında, Başkan Ahmet SUNGUR’ un başkanlığında 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince toplandı.              
 Yapılan yoklamada meclis üyelerimizden Ali KILIÇ dışında diğer 11 üyenin toplantıya iştirak etmeleri ile çoğunluğun sağlandığı görüldü. Başkan Ahmet SUNGUR gündem maddelerini okuyarak toplantıya başlandı. 
              GÜNDEM : 
              1- Şirket kurulmasının görüşülmesi,

              2- Cami yerinin tahsis edilmesinin görüşülmesi,

              3- Apart bölgelerinin görüşülmesi,

              4- Memur kadro/derece değişikliğinin görüşülmesi, 

            KARAR NO–9 : 31.01.2018 tarih ve 278 sayılı Başkanlık Makamından havale edilen gerekçe raporu incelenmişi olup, konunun meclisimizde yapılan müzakeresi neticesinde;

696 sayılı Olağanüstü Hal Kapsamında Bazı Düzenlemeler Yapılması Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin 126 ncı maddesi ile 27.06.1989 tarihli ve 375 sayılı Kanun Hükmünde Kararname’ye eklenen Ek 20 nci maddesinde yer alan “İl özel idareleri, belediyeler ile bağlı kuruluşları ve bunların üyesi olduğu mahalli idare birlikleri, personel çalıştırılmasına dayalı hizmetleri 4/1/2002 tarihli ve 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 22 nci maddesindeki limit ve şartlar ile 62 nci maddesinin birinci fıkrasının (e) bendindeki sınırlamalara tabi olmaksızın doğrudan hizmet alımı suretiyle birlikte ya da ayrı ayrı sermayesinin yarısından fazlası bu idarelere ait ve halen bu kapsamda hizmet alımı yaptığı mevcut şirketlerinden birine, bu nitelikte herhangi bir şirketi bulunmuyorsa münhasıran bu amaçla kuracakları bir şirkete gördürebilir.” hükmü ve Kamu Kurum ve Kuruluşlarında Personel Çalıştırılmasına Dayalı Hzmet Alımı Sözleşmeleri Kapsamında Çalışmakta Olan İşçilerin Sürekli İşçi Kadrolarına veya Mahalli İdare Şirketlerinde İşçi Statüsüne Geçirilmesine ilişkin 375 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Geçici 23 ve Geçici 24 üncü Maddelerinin Uygulanmasına Dair Usul ve Esasların 28 inci maddesinde yer verilen “(1) 375 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye eklenen geçici 24 üncü madde ile tanınan işçi statüsüne geçirilme hakkından yararlanabilmesi için; il özel idareleri, belediyeler ile bağlı kuruluşları, il özel idareleri ve belediyelerin üyesi olduğu mahalli idare birlikleri, il özel idareleri, belediyeler ve bağlı kuruluşlarının doğrudan doğruya veya dolaylı olarak birlikte veya ayrı ayrı sermayesinin yarısından fazlasına sahip olduğu şirketlerde 4734 sayılı Kanun ve diğer mevzuat hükümleri uyarınca personel çalıştırılmasına dayalı hizmet alım sözleşmeleri kapsamında yükleniciler tarafından çalıştırılması gerekmektedir. (2) Bu bölümde geçen idare veya idarenin şirketi ibaresinden, birinci fıkrada belirtilen idare veya şirketler anlaşılır.” hükmü doğrultusunda personel  çalıştırılmasına dayalı hizmetleri yürütmek ve/veya bu kapsamda personel çalıştırılmasına dayalı hizmet alımı yöntemiyle çalıştırılan personelin işçi statüsünde istihdam edilebilmelerini sağlamak için kurulacak olan 10.000.00TL(onbin) sermayeli Yahşihan Belediyesi Personel Limited Şirketine belediyenin %100 hisse ile kurucu ortak üye olarak iştirak etmesine ve bu amaçla, tahakkuk edecek katılım payının ödenebilmesi için bütçede tertip açılmasına meclisimizin 01.02.2018 tarihli birleşiminde oybirliği ile karar verildi.
KARAR NO–10: Yahşihan Erentepe Cami Yaptırma ve Yaşatma Derneği belediyemize müracaat ederek, İlçemiz Erenler Mahallesi 1966 Ada da bulunan cami yerine cami yaptırmak istediklerini cami yerinin derneklerine tahsis edilmesini talep etmişlerdir.
İlçemiz Erenler Mahallesi 1966 Adanın bulunduğu yerde yoğun bir nüfus ve Kırıkkalenin en büyük alış veriş merkezinin olduğu bilinmektedir. Bu bölgede cami bulunmadığından İlçemiz Erenler Mahallesi 1966 Adadaki cami yerinin; Cami yapılmak cami yapımı dışında hiçbir amaçla kullanılmamak üzere 5393 sayılı kanunun 18 inci maddesinin (e) fıkrası gereğince 30 yıllığına Yahşihan Erentepe Cami Yaptırma ve Yaşatma Derneğine tahsis edilmesine oybirliği ile karar verildi.
            KARAR NO–11: İlçemiz Yenişehir Mahallesi 392 Ada da parselleri bulunan malikler 392 adaya Belediye meclisince alınan karar nedeniyle 1+1 şeklinde apart yapılamadığını, bu bölgenin Üniversite öğrencilerinin bulunduğu alanlar olduğunu, günümüz koşullarına göre öğrencilerin barınma taleplerinin en fazla iki kişi kalacak şekilde olduğu, Belediyece alınan meclis kararından sonra bu bölgeye 2 oda, 1 salon, tuvalet, banyo ve mutfak şeklinde daireler yapılabildiği, bu şekilde yapılan dairelerin de rağbet görmediğini bu durumda mağdur olduğunu, mağduriyetinin giderilmesi için 392 adanın tekrar apart bölgesi olarak ilan edilmesini talep etmiştir.

              Bu konunun meclisimizde görüşülmesinde özellikle Yenişehir Mahallesinde Kırıkkale Üniversitesi öğrencilerinin yoğunluğu, Gama ve Samsung gibi firma çalışanlarının apartlarda kalması nedeniyle apart sıkıntısı yaşanmakta, mevcut apartlarda talep karşısında fiyat artışı yaptıklarından öğrencilerin mağdur oldukları görüldüğünden, İlçemiz Yenişehir Mahallesi 392 Adanın apart bölgesi olarak ilan edilmesi hususunda yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edildi. 


KARAR NO-12: Belediyemiz norm kadro cetvelinde bulunan 4 dereceli Zabıta Müdürü kadrosunu işgal eden personelimizin eğitim ve hizmet yılı incelendiğinde Zabıta Müdürü kadrosunda derece değişikliği yapılması gerektiğinden, Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 10.maddesi gereğicnce; 4 derece olan Zabıta Müdürü kadrosunun 1 derece olarak değiştirilmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile değişikliklerin yapılmasına karar verildi.

              Başkan Ahmet SUNGUR Gündemde görüşülecek konu kalmadığını 2018 Mart ayı Olağan toplantısının 01.03.2018 Perşembe günü saat 10.00’ da Belediyemiz Meclis Toplantı Odasında  yapılacağını belirterek toplantıya son verildi. 01.02.2018
BAŞKAN                                       KATİP ÜYE                                      KATİP ÜYE

      Ahmet SUNGUR                                 Memiş ŞENSOY                               Üzeyir PEHLİVAN

Belediyemiz meclisinin 01.02.2018 tarih ve 2018/02 sayılı toplantısında alınan 4 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur. 01.02.2018
                                                                                                                                       Ahmet SUNGUR

  Belediye Başkanı 







