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MECLİS KARARLARI

  Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuları görüşmek, 2018 yılı Mart ayı toplantısını yapmak üzere 01.03.2018 Perşembe günü saat 10.00’da Belediyemiz Hizmet Binası Meclis Toplantı Odasında, Başkan Ahmet SUNGUR’ un başkanlığında 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince toplandı.              
 Yapılan yoklamada meclis üyelerimizden; Ali KILIÇ, Memiş ŞENSOY, Raziye ÖZÇELİK  ve Hüseyin BAŞ dışındaki diğer 8 üyenin toplantıya iştirak ettikleri  ve salt çoğunluğun sağlandığı görüldü. Başkan Ahmet SUNGUR gündem maddelerini okuyarak toplantıya başlandı. 
              GÜNDEM : 
              1- Mahalle kurulmasının görüşülmesi,

              2- Park isim verilmesinin görüşülmesi,

              3- Arsa satışının görüşülmesi,

              4- Yer tahsisi yapılmasının görüşülmesi, 

            KARAR NO–13 : İlçemiz Yenişehir Mahallesi sınırları içerisinde bulunan; Kırıkkale Üniversitesi, Kredi Yurtlar Kurumuna ait kız ve erkek öğrenci yurtları ile özel öğrenci yurtları, öğrencilere yönelik işyerleri, alışveriş merkezi ve yaklaşık 6400 konut ile nüfus yoğunluğunun en fazla olduğu mahallemiz konumundadır.


Yenişehir mahalle sınırları içerisinde bulunan Hacıbey mevkiine TOKİ tarafından yapılan 880 adet konut ve Modalife tarafından yapılan 208 konuttan sonra yaklaşık 4000 kişilik nüfus olmuştur. Hacıbey mevkiinin Kırıkkale il merkezi ile sınırımız olması, içerisinde Yüksek İhtisas Hastanesi, İl Sağlık Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı gibi resmi kurumların olması nedeniyle bu bölgede arsa satışlarında büyük bir artış olmuştur. Hacıbey mevkiinin önümüzdeki birkaç yıl içerisinde çok hızlı bir şekilde gelişerek ilçemizin nüfus bakımından en büyük yerleşim yeri olması tahmin edilmektedir. Yenişehir Mahallesine bağlı olan bu bölgemizde yaşayan vatandaşlarımız Yenişehir Mahalle merkezine uzak kalmaktadırlar. Ayrıca Yenişehir Mahallesindeki nüfus yoğunluğundan dolayı Yenişehir Mahalle muhtarlığımız yetersiz kalmaktadır.


Erenler Mahallesi sınırları içerisinde kalan Bayraktepe, Asude Sitesi, Nilüfer sitesi, Podium AVM, WAW Sitesi, DSİ 56. Şube Müdürlüğü, Polis MYO’nun bulunduğu alanda son yıllarda hızla yerleşim ve nüfus artmıştır. Halen devam eden inşaatlar kısa zamanda tamamlanacak ve bu bölgede büyük bir nüfus yoğunluğu olacaktır. Halen Erenler Mahallesine bağlı bu bölgemizde yaşayan vatandaşlarımız Erenler Mahallesi Muhtarlığına uzak kalmaktadırlar. Ayrıca nüfus yoğunluğu nedeniyle Erenler Mahallesi Muhtarlığımız yetersiz kalmaktadır. 


Yeşilvadi Mahallesi yapılaşmanın yoğun olduğu, halihazırda inşaatları yoğun olarak devam ettiği, Mega City, Roza City, Şehri Ala sitesi, Asude Kent Sitesi ve daha birçok site bulunmaktadır. Son yıllarda yapılaşma hızla artmış ve nüfus yoğunluğu artmıştır. Bu bölge Yeşilvadi Mahallesi Muhtarlığına uzak kalmaktadırlar. Ayrıca nüfus yoğunluğu nedeniyle Yeşilvadi Mahallesi Muhtarlığımız yetersiz kalmaktadır. 


Yukarıda bahsedilen bölgelerde yaşayan insanların muhtarlık hizmetlerini daha verimli bir şekilde alabilmeleri için 5393 sayılı kanunun 9.maddesi gereğince; 

1-Yenişehir Mahallesinin; batıda Bağdat deresi olarak tabir edilen dere yatağı sınır kabul edilerek bağdat deresi boyunca güneye doğru, güneyde Samsun yolu istikametinde Şehit P.Kd.Bçvş. Ömer HALİSDEMİR caddesi ile kesiştiği noktadan takip ederek Şehit Ömer HALİSDEMİR caddesi, doğuda Kırıkkale Belediyesi sınırı sınır kabul edilerek kuzeyde Yahşihan ilçe sınırı sınır kabul edilerek oluşturulan alan içerisindeki bölgenin HACIBEY mahallesi,

2-Erenler Mahallesinde; kuzeyde  Şehit P.Kd.Bçvş. Ömer HALİSDEMİR Caddesinden doğuya doğru, Şehit P.Kd.Bçvş. Ömer HALİSDEMİR Caddesi ile Bağdat Caddesinin kesişiminden başlayarak güneye doğru Bağdat Caddesi boyunca, Bağdat caddesi ile Şehit Onb.Murat SITKI Caddesinin kesişim noktası, Şehit Onb.Murat SITKI Caddesini batıya doğru takip ederek 410. Sokağın kesişimi, 410. Sokak kesişiminden kuzeye doğru 410. Sokağı takip ederek Şehit P.Kd.Bçvş. Ömer HALİSDEMİR Caddesi ile kesişim noktası arasında kalan bölgenin BAYRAKTEPE mahallesi, 


3-Kuzeyde Şehit Onb.Murat SITKI Caddesi, 460. Sokak ile Şehit Onb.Murat SITKI Caddesinin kesişim noktasından güneye doğru Hüseyin Kahya Yatılı Bölge Okulunun önünden 13. Sokak ve 4. Sokakları takip ederek Hoca Ahmet Yesevi Caddesi ile kesişiminden doğuya doğru Hoca Ahmet Yesevi Caddesini takip ederek Bağdat Caddesi ile kesiştiği nokta ve Bağdat caddesinden kuzeye doğru devam ederek Şehit Onb.Murat SITKI Caddesi ile kesiştiği noktalar arasında kalan bölgenin SEYRANTEPE mahallesi olarak 3 adet yeni mahalle kurulması için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir. 
KARAR NO–14: İlçemiz Emirler Mahallesi 63.Sokak üzerinde 105 Adanın batısında bulunan alana Belediyemizce yapılan park’a isim verilmesinin görüşülmesinde meclisimizce yapılan mütalaa sonunda bu parka iki dönem Belediye Başkanlığı görevi yapmış eski Belediye Başkanlarımızdan Halil ÇAVDAR’ ın isminin verilmesi yönünde görüş birliğine varılmıştır.

 İlçemiz Emirler Mahallesi 63.Sokak üzerinde 105 Adanın batısında bulunan Park’a 5393 sayılı kanunun 18.maddesinin (n) bendi gereğince Halil Çavdar Parkı ismi verilmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir
            KARAR NO–15: İlçemizde yapılan imar uygulaması sonucu vatandaşlarla belediyemizin hisseli bulunduğu parsellerden 921 Ada 1 parsel hissedarı Yılmaz AKTUĞ 23.01.2018 tarihli dilekçesi ile Belediyemize müracaat ederek bu parsel içerisinde bulunan 406  m² belediyemiz hissesini satın almak istemektedir. 
           İlgilinin talebi üzerine belediyemiz emlak değer tespit komisyonu 22.02.2018 tarihli toplantısında 921 Ada 1 parselin m² birim fiyatını 150,00.TL olarak belirlemiştir. 

            5393 Sayılı Kanunun 18.maddesinin (e) fıkrasına göre belediye taşınmaz mallarının satışı Belediye meclisinin yetkisinde olup, ayrıca; 3194 sayılı imar kanununun 17.maddesinin üçüncü fıkrasında “Ayrıca belediye veya Valilik ile şüyulu olan müstakil inşaat yapmaya müsait bulunan imar parsellerinde belediye veya Valilikler hisselerini parselin diğer hissedarlarına bedel takdiri suretiyle satmaya, ilgililer satın almaktan imtina ederse, şüyunun izalesi suretiyle sattırmaya yetkilidir.” Hükmü gereğince İlçemiz Erenler Mahallesi 921 Ada Ada 1 parseldeki 406 m² belediyemiz hissesinin Belediyemiz Emlak Değer Tespit Komisyonunca belirlenen (m²’ si  150,00.TL) üzerinden toplam 60.900,00 TL’ye Yılmaz AKTUĞ’ a satılmasına hisse bedelinin tamamı tahsil edildikten sonra 921 Ada 1 parseldeki 406  m² belediyemiz hissesinin tapu devrini yapmak üzere Belediye Başkan Yardımcısı Osman ULUYURT’ a yetki verilmesi hususunda yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.

KARAR NO-16: Enerji-Sa Başkent Dağıtım A.Ş. 17.05.2017 tarihli yazılarında; İlçemiz Kadıoğlu Mahallesi 1180 Adanın güneyinde bulunan park alanından dağıtım merkezi yapılmak üzere yaklaşık 200 m²’lik yer tahsisi istenmektedir.

İlçemiz Kadıoğlu Mahallesindeki konut ve işyerlerinin elektrikleri yetersiz kaldığından ilçe halkının mahalli, müşterek ihtiyacı olan elektrik ihtiyacının giderilmesi için 5393 sayılı kanunun 15.maddesinin (h) bendi gereğince İlçemiz Kadıoğlu Mahallesi 1180 Adanın güneyinde bulunan park alanından dağıtım merkezi yapılmak üzere yaklaşık 200 m²’lik kısmının Enerji-Sa Başkent Elektrik Dağıtım A.Ş. tahsis edilmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.

              Başkan Ahmet SUNGUR Gündemde görüşülecek konu kalmadığını 2018 Nisan ayı Olağan toplantısının 03.04.2018 Salı günü saat 10.00’ da Belediyemiz Meclis Toplantı Odasında  yapılacağını belirterek toplantıya son verildi. 01.03.2018
BAŞKAN                                       KATİP ÜYE                                      KATİP ÜYE

      Ahmet SUNGUR                                 Mustafa ALAN                                Üzeyir PEHLİVAN

Belediyemiz meclisinin 01.03.2018 tarih ve 2018/03 sayılı toplantısında alınan 4 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur. 01.03.2018
                                                                                                                                       Ahmet SUNGUR

  Belediye Başkanı 







