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	 Başkan: Osman TÜRKYILMAZ Belediye Başkanı 
Üyeler : Atila GÜRSES, Ulvi Murat KÖKSAL, Ömer ÇETİN, Behzat KOÇDOĞAN, Mustafa ÇETİN, Ülkü TOKSOY, Bülent DELİCE, Hakan ŞANSAL, Nihat ÖZDİYAR, İbrahim AKTUĞ, Memiş ŞENSOY, Metin KARAKUŞ, Hüseyin ÇAVDAR, Samiye TÜRKYILMAZ, Uğur AKÇADAĞ. 


MECLİS KARARLARI
  
İçişleri Bakanlığı İller İdaresi Genel Müdürlüğünün 26/03/2020 tarih ve E.5887 sayılı “Kovid-19’la Mücadele Kapsamında Alınan Önlemler” konulu yazısı ile 2019/5 Sayılı Cumhurbaşkanlığı Genelgesine atfen, “Valilik / Kaymakamlıklarca 1593 sayılı Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 27 nci ve 72 nci maddeleri hükmü uyarınca Büyükşehir, il, ilçe, belde belediyeleri ve mahalli idare birlikleri meclisleri ile il genel meclislerinin Nisan, Mayıs ve Haziran ayı toplantılarının ertelenmesi sağlanmalıdır.’’ hükmü gereği Nisan, Mayıs ve Haziran aylarında meclis toplantılarında gündeme alınamayan konular Temmuz Ayı Meclis Toplantı gündemine alınmıştır.
Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuları görüşmek, 2019 yılı Temmuz ayı Olağan Meclis toplantısını yapmak üzere 03.07.2020 Cuma günü saat 14.30’da Belediyemiz Hizmet binası Başkanlık Makam Odasında Sağlık Bakanlığı Koranavirüs Bilim Kurulu tarafından belirlenen kurallara uyarak, Başkan Osman TÜRKYILMAZ başkanlığında 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince toplandı.              
Yapılan yoklamada tüm meclis üyelerinin toplantıya iştirak ettikleri görüldü. Belediye Başkanı Osman TÜRKYILMAZ Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 11.maddesi “Başkanlık divanı yerini aldıktan sonra başkan yoklama yaptırır; toplantı yeter sayısının olduğu anlaşıldığı takdirde birleşimi açar. Gündeme geçilmeden bir önceki birleşimde alınan kararlara ilişkin tutanakta maddi hata bulunması durumunda, hata meclis kararı ile düzeltilerek başkanlık divanınca imzalanır.” hükmü gereğince 20.05.2020 tarih ve 4 sayılı Olağanüstü meclis toplantısında alınan karara ait özetin okunmasını söyledi. Olağanüstü meclis toplantısında alınan 27 nolu karar özetinin okunmasında her hangi bir hata bulunmadığından, gündem maddelerinin görüşülmesine başlamadan önce 5393 sayılı kanunun 25.maddesi gereğince oluşturulan 2019 yılı Meclis Denetim Komisyonu raporunun meclisin bilgisine sunulacağını belirterek, Denetim Komisyonumuzca hazırlanan raporun okunmasını istedi. Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürü Erol LÜY Belediyemiz denetim komisyonunca hazırlanan raporu meclise okudu. 
Belediyemiz Denetim Komisyonu raporunun okunmasından sonra Meclis Başkanı Osman TÜRKYILMAZ raporlar hakkında söz almak isteyen olup olmadığını sordu üyelerden Denetim Komisyon raporuna ilişkin söz almak isteyen çıkmadı. Gündem maddelerine geçilmeden önce Ak Parti meclis üyelerinden Metin KARAKUŞ söz alarak 2019-2020 yılı encümen çalışmaları ve yapılan alımlar (Personel,ihale,vb) ile ilgili meclis üyelerine bilgi verilmesine yönelik önergelerinin gündeme alınması için meclis başkanlığına sundu. Meclis Başkanı Osman TÜRKYILMAZ, iki önergeyi de meclise okudu ve her önerge için ayrı ayrı yapılan işaretle oylamada Metin KARAKUŞ, Samiye TÜRKYILMAZ, Uğur AKÇADAĞ ve  Memiş ŞENSOY’ un 4 Kabul oyuna karşılık, 12 Red oyla önergeler oyçokluğu ile RED edilerek diğer gündem maddeleri görüşülmeye başlandı.
              GÜNDEM : 
1- Encümen üye seçiminin görüşülmesi.
2- İhtisas Komisyonlarının belirlenmesi ve üye seçimi.
3- Norm Kadro Cetvelinin güncellenmesi.

4- Memur Kadro Derece değişikliğinin görüşülmesi.

5- Hibe Araç alımlarının görüşülmesi

6- Revizyon İmar Planının görüşülmesi.

7- Meclis Tatilinin görüşülmesi.

8- 2019 yılı Kesin Hesabının görüşülmesi.
9- 2019 yılı Faaliyet Raporunun görüşülmesi.
              KARAR NO–28 : 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 33. maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 20. maddesi uyarınca yapılan ve 03.07.2020 tarihli Belediye Meclis toplantısında gündeme alınan Belediye Encümeni seçimi için Mustafa ÇETİN ve Ulvi Murat KÖKSAL tarafından verilen teklifle; Belediye Meclis Üyeleri Bülent DELİCE ve Atilla GÜRSES aday gösterildi. Bu hususla ilgili başka bir teklif olmadığından dolayı gerekli açıklamaların ardından oylamaya geçildi.

Yapılan gizli oylamada; Belediye Encümeni seçiminde 16 oy kullanıldığı, Belediye Meclis Üyeleri Bülent DELİCE ve Atila GÜRSES’in Onaltı oy aldıkları tespit edildi.
Bu sonuca göre; 2020-2021 döneminde 10 ay süreyle görev yapmak üzere Belediye Meclis Üyeleri Bülent DELİCE ve Atilla GÜRSES “5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesi (k) bendi ile 33. maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 20. maddesine göre” Belediye Encümeni’ne seçildi.
              KARAR NO–29: 5393 sayılı kanunun 24.maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21.maddesi uyarınca yapılan ve 03.07.2020 tarihli Belediye Meclis toplantısında gündeme alınan 10 ay süreyle görev yapmak üzere oluşturulacak olan İhtisas Komisyonları ile sayılarının belirlenmesi hususundaki, belediye meclis üyeleri Hakan ŞANSAL ve Behzat KOÇDOĞAN tarafından verilen teklif değerlendirildikten sonra oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylama neticesinde;

KOMİSYON ADI





ÜYE SAYISI
1- Plan ve Bütçe Komisyonu



        
       3

2- İmar Komisyonu




      
       3

2020-2021 döneminde 10 ay süreyle görev yapmak üzere yukarıda adı ve üye sayısı yazılı İhtisas Komisyonlarının oluşturulmasına “5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24. maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. maddesine göre” Metin KARAKUŞ, Samiye TÜRKYILMAZ, Uğur AKÇADAĞ ve  Memiş ŞENSOY’ un 4 Red oyuna karşılık, 12 Kabul oyla OYÇOKLUĞU ile karar verildi. 

             KARAR NO–30: 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24. maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. maddesi uyarınca yapılan ve 03.07.2020 tarihli Belediye Meclis toplantısında gündeme alınan 10 ay süreyle görev yapmak üzere oluşturulacak İhtisas Komisyonlarında görev alacak isimlerin belirlenmesi hususunda Belediye Meclis Üyeleri tarafından verilen teklifler değerlendirildikten sonra oylamaya geçildi. Ak Parti meclis üyelerince imzalı verilen önergede; İmar Komisyonuna Uğur AKÇADAĞ, Plan ve Bütçe Komisyonuna Samiye TÜRKYILMAZ, Denetim Komisyonuna Metin KARAKUŞ teklif edildi. Önerge Meclis Başkanı Osman TÜRKYILMAZ tarafından meclise okundu. Denetim Komisyonunun Ocak ayında seçildiğini ve ihtisas komisyonlarının içerisinde bulunmadığını belirterek teklif hakkında işaretle oylamaya geçildi. Yapılan oylama neticesinde Metin KARAKUŞ, Samiye TÜRKYILMAZ, Uğur AKÇADAĞ ve Memiş ŞENSOY’ un 4 Kabul oyuna karşılık, 12 RED oyla Teklif OYÇOKLUĞU ile RED edildi.
Mhp Meclis Üyelerinden Ülkü TOKSOY ve Bülent DELİCE tarafından verilen önergede ise Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliklerine MHP den Mustafa ÇETİN, Nihat ÖZDİYAR, AK Partiden Memiş ŞENSOY, İmar Komisyonu üyeliklerine ise MHP den İbrahim AKTUĞ, Ömer ÇETİN, AK partiden Uğur AKÇADAĞ teklif edildi. Önerge Meclis Başkanı Osman TÜRKYILMAZ tarafından meclise okunarak değerlendirildikten sonra oylamaya geçildi. 
Yapılan işari oylama neticesinde;

PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU 


İMAR KOMİSYONU

1- Mustafa ÇETİN   





1- İbrahim AKTUĞ  
2- Nihat ÖZDİYAR





2- Ömer ÇETİN        
3- Memiş ŞENSOY  





3- Uğur AKÇADAĞ 
5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (k) bendi ile 24. maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. maddesine göre 10 ay süreyle görev yapmak üzere yukarıdaki komisyonlarda isimleri yazılı Belediye Meclis Üyeleri Samiye TÜRKYILMAZ ve Metin KARAKUŞ’un 2 Red oyuna karşılık, 14 Kabul oyla OYÇOKLUĞU ile İhtisas Komisyonlarına seçildi. 


KARAR NO–31: Belediyemiz norm kadro yönetmeliği ekindeki norm kadro tasnif cetvellerinde D-8 grubunda yer almakta iken 08.04.2020 tarih ve 31093 sayılı resmi gazetede yayınlanan Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik ile D-9 grubuna yükselmiştir. Daha önce D-8 grubu için verilen 112 adet memur ve 56 adet işçi kadrosunun   D-9 grubu için verilen 128 memur ve 64 işçi kadrosuna yükseltilmesi için Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 11.maddesi gereğince aşağıdaki derece ve unvanlarda 16 adet memur ve 8 adet işçi kadrolarının ihdas edilmesi hususunda yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edildi. 

KADRO İHDAS CETVELİ (MEMUR)

	İHDASI İSTENİLEN KADRONUN

	UNVAN KODU
	SINIFI
	UNVANI
	DERECESİ
	ADEDİ
	GEREKÇESİ

	7820
7555

8500

8750

9410

8410

9900

9447

9935

9950
	G.İ.H
G.İ.H

T.H

T.H

Y.H

S.H

G.İ.H

G.İ.H

G.İ.H

G.İ.H
	Bilgisayar İşletmeni
Memur
Mühendis 

Tekniker 

Hayvan Bakıcısı

Sağlık Memuru

İtfaiye Çavuşu

İtfaiye Eri

Zabıta Komiseri

Zabıta Memuru
	13
11

7

10

11

11

9

11

9

11
	1
3

1

1

1

1

1

2

1

4


	08.04.2020 tarih ve 31093 sayılı resmi gazete ile Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına ilişkin yönetmelik.


SÜREKLİ İŞÇİ KADRO İHDAS CETVELİ 

	UNVAN KODU
	UNVANI
	ADEDİ
	GEREKÇESİ

	10820
	İşçi 
	8


	08.04.2020 tarih ve 31093 sayılı resmi gazete ile Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına ilişkin yönetmelik.


KARAR NO–32: Belediyemiz norm kadro cetvelinde bulunan 4 dereceli Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü kadrosuna atanan personelimizin müktesep hak kaybı olmaması için Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 11.maddesi gereğince; 4 dereceli Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü kadrosunun 1 derece olarak değiştirilmesi için yapılan işaretle oylamada Metin KARAKUŞ’un 1 Red oyuna karşılık, 15 Kabul oyla OYÇOKLUĞU ile karar verildi. 

KARAR NO–33: Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğünün 18.06.2020 tarih ve E.1861 sayılı Hibe Araçların görüşülmesi konulu yazısı ekinde bulunan Erdem ARSLAN isimli vatandaş 18.06.2020 tarih ve 2574 sayılı dilekçesi ile 71 EK 066 plakalı Ford Marka Kamyonetini karşılıksız ve şartsız olarak Belediyemize hibe etmek istemektedir.

             Hibe araç konusunun meclisimizde görüşülmesinde; 5393 sayılı kanunun 38.maddesi (l) fıkrasında şartsız bağışları kabul etmek belediye başkanının görev ve yetkileri arasında sayılsa da 5393 sayılı kanunun 85. Maddesinin (b) fıkrasında belediyelerin ancak kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilecekleri hüküm altına alındığından, Erdem ARSLAN tarafından belediyemize karşılıksız ve şartsız olarak hibe edilmek istenen 71 EK 066 plakalı 2012 model Ford FNB6 tipi (Motor No:BJ415920, Şase No:NM0NXXTTFNBJ41590) Kamyonetin hibe olarak kabul edilmesi hususunda yapılan oylamada Metin KARAKUŞ ve Samiye TÜRKYILMAZ’ın 2 Red oyuna karşılık,  14 Kabul oyla OYÇOKLUĞU ile kabul edildi.

KARAR NO–34: Belediyemiz Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 25.06.2020 tarih ve E.1937 sayılı Hibe Araçların görüşülmesi konulu yazısı ekinde bulunan Uğur ÇANTAŞ isimli şahıs 24.06.2020 tarih ve 2681 sayılı dilekçesi ile 2015 Model 16 AIH 839 plakalı Mitsubishi L200 Marka aracını karşılıksız ve şartsız olarak Belediyemize hibe etmek istemektedir.

             Hibe konunun meclisimizde görüşülmesinde; 5393 sayılı kanunun 38.maddesi (l) fıkrasında şartsız bağışları kabul etmek belediye başkanının görev ve yetkileri arasında sayılsa da 5393 sayılı kanunun 85. Maddesinin (b) fıkrasında belediyelerin ancak kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilecekleri hüküm altına alındığından, Uğur CANTAŞ tarafından belediyemize karşılıksız ve şartsız olarak hibe edilmek istenen 16 AIH 839 plakalı 2015 model Mitsubishi L200 tipi (Motor No:4D56UCFU8475, Şase No:MMCJNKB40FD040576) aracın hibe olarak kabul edilmesi hususunda yapılan oylamada Metin KARAKUŞ ve Samiye TÜRKYILMAZ’ın 2 Red oyuna karşılık,  14 Kabul oyla OYÇOKLUĞU ile kabul edildi.

KARAR NO–35: Belediyemiz Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 25.06.2020 tarih ve E.1937 sayılı Hibe Araçların görüşülmesi konulu yazısı ekinde bulunan Nur İlaçlama Mak.Paz. ve Servis Hiz. Ltd.Şti. isimli firma 23.03.2020 tarihli dilekçesi ile 2013 Model 31 AYR 74 plakalı Isuzu D-Max Marka aracını karşılıksız ve şartsız olarak Belediyemize hibe etmek istemektedir.

             Hibe araç konusunun meclisimizde görüşülmesinde; 5393 sayılı kanunun 38.maddesi (l) fıkrasında şartsız bağışları kabul etmek belediye başkanının görev ve yetkileri arasında sayılsa da 5393 sayılı kanunun 85. Maddesinin (b) fıkrasında belediyelerin ancak kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilecekleri hüküm altına alındığından, Nur İlaçlama Mak.Paz. ve Servis Hiz. Ltd.Şti. isimli firma tarafından belediyemize karşılıksız ve şartsız olarak hibe edilmek istenen 31 AYR 74 plakalı 2013 model Isuzu D-Max tipi (Motor No:LL7099, Şase No:MPATFR86JDT003164) aracın hibe olarak kabul edilmesi hususunda yapılan oylamada Metin KARAKUŞ ve Samiye TÜRKYILMAZ’ın 2 Red oyuna karşılık,  14 Kabul oyla OYÇOKLUĞU ile kabul edildi.

KARAR NO–36: Belediyemiz Emlak ve Su İşleri Biriminin 03.07.2020 tarih ve E.2023 sayılı Hibe Araçların görüşülmesi konulu yazısı ekinde bulunan Oğuz BERKİTEN isimli şahıs 02.07.2020 tarihli dilekçesi ile 2011 Model 06 FE 6074 plakalı Fiat Fiorino Marka aracını karşılıksız ve şartsız olarak Belediyemize hibe etmek istemektedir.

             Hibe konunun meclisimizde görüşülmesinde; 5393 sayılı kanunun 38.maddesi (l) fıkrasında şartsız bağışları kabul etmek belediye başkanının görev ve yetkileri arasında sayılsa da 5393 sayılı kanunun 85. Maddesinin (b) fıkrasında belediyelerin ancak kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilecekleri hüküm altına alındığından, Oğuz BERKİTEN isimli şahıs tarafından belediyemize karşılıksız ve şartsız olarak hibe edilmek istenen 06 FE 6074 plakalı 2011 model Fiat Fiorino tipi (Motor No:199A20003793504, Şase No:NM422500000184896) aracın hibe olarak kabul edilmesi hususunda yapılan oylamada Metin KARAKUŞ ve Samiye TÜRKYILMAZ’ın 2 Red oyuna karşılık,  14 Kabul oyla OYÇOKLUĞU ile kabul edildi.

KARAR NO–37: Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğü; 25.06.2020 tarih ve E.1935 sayılı Revizyon İmar Planı konulu yazısı ile Kadıoğlu Mahallesi I30-b-19-b-2-b numaralı paftaları arasında kalan Belediye Hizmet Binası ve Garaj Bölgesi ortasından geçen 15 m’lik yolun kapatılarak Belediye hizmet alanının büyütülüp daha fonksiyonel hale getirilmesi ve alternatif yol çalışması yapılması için 3194 sayılı İmar Kanununun 8.maddesine istinaden meclisçe görüşülerek karara bağlanması talebinde bulunmuştur.

Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 25.06.2020 tarih ve E.1935 sayılı Revizyon İmar Planı konulu talebinin incelenmek üzere Belediyemiz İmar Komisyonuna havale edilmesine Metin KARAKUŞ’un 1 Red oyuna karşılık, 15 Kabul oyla OYÇOKLUĞU ile kabul edilmiştir.

KARAR NO–38: 5393 sayılı kanunun 20.maddesi (Meclis, resmi tatile rastlayan günlerde çalışmasına ara verebilir. Belediye meclisi her yıl bir ay tatil kararı alabilir.) hükmünce Belediye Başkanı Osman TÜRKYILMAZ meclis üyelerine 2020 yılı içerisinde meclisimizin tatil kararı alıp almayacağı hususunda görüşlerini sordu. Meclis üyelerinin ortak görüşleri ile Belediyemiz meclisinin 2020 yılı Ağustos ayı içerisinde tatil edilmesi yönünde görüş bildirdiler.

Belediyemiz meclisinin; 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince 2020 yılı Ağustos ayında tatil edilmesi için yapılan işaretle oylamada Metin KARAKUŞ’un 1 Red oyuna karşılık, 15 Kabul oyla OYÇOKLUĞU ile kabul edilmiştir.
KARAR NO–39: Belediyemiz encümeninin 15.04.2020 tarih ve 86 sayılı kararı ile encümene havale edilen Belediyemiz 2019 yılı Kesin Hesabı encümenimizce incelenerek hazırlanan raporlarla birlikte 29.04.2019 tarih ve 90 sayılı encümen kararı ile Belediye Bütçe ve Muhasebe Usulü Yönetmeliğinin 40.maddesi gereğince Belediyemiz meclisinin Mayıs ayı toplantısında görüşülmek üzere Başkanlığa sunulmuş olup, ancak tüm dünyada meydana gelen Kovid-19 salgını nedeniyle Belediye Meclislerinin Nisan-Mayıs ve Haziran ayı toplantılarının ertelendiğinden Temmuz ayı toplantısında Belediyemiz 2019 yılı Kesin Hesabının meclisimizce görüşülmesinde,  Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi ve Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanacak raporla birlikte 10.07.2020 günü saat:14.30’da yapılacak olan meclis toplantısında görüşülmesi için yapılan işaretle oylamada Metin KARAKUŞ’un 1 Red oyuna karşılık, 15 Kabul oyla OYÇOKLUĞU ile kabul edilmiştir.

KARAR NO–40: Belediye Başkanı Osman TÜRKYILMAZ Belediyemiz 2019 yılı faaliyetlerini  içeren 5393 sayılı kanunun 56. maddesi Belediye başkanı, 5018 sayılı Kamu Malî Yönetimi ve Kontrol Kanununun 41 inci maddesinin dördüncü fıkrasında belirtilen biçimde; stratejik plân ve performans programına göre yürütülen faaliyetleri, belirlenmiş performans ölçütlerine göre hedef ve gerçekleşme durumu ile meydana gelen sapmaların nedenlerini ve belediye borçlarının durumunu açıklayan faaliyet raporunu hazırlar. Faaliyet raporunda, bağlı kuruluş ve işletmeler ile belediye ortaklıklarına ilişkin söz konusu bilgi ve değerlendirmelere de yer verilir. Hükmünce hazırlanan faaliyet raporunun görüşülerek onaylanacağını ancak; 5393 sayılı kanunun 19.maddesi hükmünce (Meclise belediye başkanı, katılamaması durumunda meclis birinci başkan vekili, onun da katılamaması durumunda ikinci başkan vekili başkanlık eder. Ancak yıllık faaliyet raporunun görüşüldüğü meclis toplantısı meclis başkan vekilinin başkanlığında yapılır.) faaliyet raporunun görüşülmesinde meclisimize Meclis I. Başkan vekili Nihat ÖZDİYAR’ın Başkanlık edeceğini belirterek yerini Meclis I. Başkan vekili Nihat ÖZDİYAR’ a bıraktı.

 Meclis I. Başkan vekili Nihat ÖZDİYAR Başkanlık divanına geçerek Belediyemiz 2019 Faaliyet raporunun okunmasını istedi. 

 Belediyemiz meclis kâtiplerinden Mustafa ÇETİN Belediyemiz 2019 yılı Faaliyet raporunu meclise okudu. (Belediyemiz 2019 yılı faaliyet raporu ekte sunulmuştur.)

 Belediyemiz 2019 yılı faaliyet raporunun okunmasından sonra Meclis I.Başkan vekili Nihat ÖZDİYAR Faaliyet raporu hakkında söz almak veya görüş bildirmek isteyen olup olmadığını sordu üyelerden söz almak isteyen çıkmadığından Belediyemiz 2019 yılı Faaliyet raporunun işaretle oylanması sonunda Metin KARAKUŞ’un 1 Red oyuna karşılık, 15 Kabul oyla OYÇOKLUĞU ile kabul edilmiştir.


 Başkan Osman TÜRKYILMAZ Belediyemiz meclisinin Ağustos ayında tatil olması sebebiyle; 2020 Eylül ayı toplantısının 04.09.2020 Cuma günü saat 14.30’ da yapılacağını belirterek toplantıya son verildi. 03.07.2020
             BAŞKAN                               KATİP ÜYE                                      KATİP ÜYE 

Osman TÜRKYILMAZ                     Ülkü TOKSOY                               Mustafa ÇETİN 


Belediyemiz meclisinin 03.07.2020 tarih ve 2020/05 sayılı toplantısında alınan 13 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur.
                                                                                                           Osman TÜRKYILMAZ
                                                                                                                   Belediye Başkanı 

