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MECLİS KARARLARI

Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuları görüşmek, 2020 yılı Eylül ayı toplantısını yapmak üzere 04.09.2020 Cuma günü saat:14.30’da Belediyemiz Hizmet Binası Başkanlık Makam Odasında, Başkan Osman TÜRKYILMAZ’ ın başkanlığında 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince toplandı.              
Yapılan yoklamada tüm meclis üyelerinin toplantıya iştirak ettikleri görüldü. Belediye Başkanı Osman TÜRKYILMAZ Belediyemizdeki Müdürlük kadrolarında bazı değişiklikler olduğunu bildirerek, Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürü olarak görev yapan Erol LÜY’ün Destek Hizmetleri Müdürlüğü kadrosuna atandığını 5393 sayılı kanunun 49.maddesi “Belediye personeli, belediye başkanı tarafından atanır. Birim müdürlüğü ve üstü yönetici kadrolarına yapılan atamalar ilk toplantıda belediye meclisinin bilgisine sunulur.” hükmü gereğince bilgilerinize sunuyorum dedi. Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 11.maddesi “Başkanlık divanı yerini aldıktan sonra başkan yoklama yaptırır; toplantı yeter sayısının olduğu anlaşıldığı takdirde birleşimi açar. Gündeme geçilmeden bir önceki birleşimde alınan kararlara ilişkin tutanakta maddi hata bulunması durumunda, hata meclis kararı ile düzeltilerek başkanlık divanınca imzalanır.” hükmü gereğince 03.07.2020 tarih ve 6 sayılı Olağan meclis toplantısında alınan karara ait özetin okunmasını söyledi. Alınan 41 nolu karar özetinin okunmasında her hangi bir hata bulunmadığından, gündem maddelerine geçmeden önce Zabıta Müdürlüğü Biriminden gelen Parklara İsim verilmesi konulu ek gündem maddesi gündeme eklenerek toplantıya başlandı. 

              GÜNDEM : 
              1- Sözleşmeli Personel Ücretinin Belirlenmesi. 
              2- İmar Plan Tadilatının Görüşülmesi.
              3- Revizyon İmar Planının Görüşülmesi.
              4- Bina ve İşletmelerde Türkçe İsim Kullanılmasının Görüşülmesi.
              5- Yardım Talebinin Görüşülmesi.

 6- Hibe Araçların Görüşülmesi     

 7- Parka İsim Verilmesinin Görüşülmesi.     

KARAR NO–42: Belediyemizde 2020 yılında 5393 sayılı kanunun 49.maddesi gereğince kısmi ve tam zamanlı sözleşmeli personel olarak çalıştırılacakların net maaşlarının söz konusu kadro unvanı için birinci derecenin birinci kademesi esas alınmak suretiyle 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa göre tespit edilecek her türlü ödemeler toplamının net tutarının yüzde 25 fazlasını geçmemek üzere belediye meclisi kararıyla belirlenir hükmünce, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğümüzün 21.08.2020 tarih ve E.2699 sayılı yazısı teklifinde belirtilen Belediyemizde Mühendis kadrosunda çalışacak personele aylık 2400 TL ücret ödenmesine oybirliği ile karar verildi.

2020 YILI SÖZLEŞMELİ PERSONEL ÜCRETLERİ

	S.NO
	SINIFI
	UNVANI 

(Tam Zamanlı)
	ADEDİ
	DERECESİ
	2020 YILI NET AYLIK MAAŞI 

	1
	T.H.
	Mühendis 
	1
	7/1
	2.400,00.TL


KARAR NO-43: Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 25.08.2020 tarih ve E.2748 sayılı İmar Plan Tadilatı konulu yazısı ile, 3194  Sayılı İmar Kanununun 14.02.2020 tarihinde yapıln değişiklikte (Ek paragraf: 14.02.2020-7221/6 md.) İmar planlarında bina yükseklikleri yençok: serbest olarak belirlenemez ve  Geçici Madde 20-(Ek:14/2/2020-7221/13. Md) “Bu kanunun 8.maddesinin 1. Fıkrasının (b) bendinin 10. Paragrafında yer alan hükümler doğrultusunda ilgili idare  1/7/2021 tarihine kadar meclis kararı ile plan değişikliklerini ve revizyonlarını yapmakla yükümlüdür. Bina yükseklikleri yençok: serbest olarak belirlenmiş alanlarda plan değişikliği ve revizyonu yapılıncaya kadar yapı ruhsatı düzenlenemez. Belirlenen süre içerisinde söz konusu alanlarda yer alan parsellere ilişkin yapı ruhsatı başvurusu yapıldığında süre sonu beklenilmeden alana yönelik öncelikli olarak plan değişikliklerini ve revizyonlarının yapılması zorunludur” kararı alınmıştır.
Bu karar ve ilçemizin güncel ihtiyaçlarını karşılayacak revizyonları yapmak üzere Kırıkkale ili Yahşihan ilçesi 3300 hektarlık alanda 1/5000 ölçekli Revizyon Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı yapımına dair karar alınması talebinde bulunmuştur.

Talep; Belediye Meclisi’nin toplantısında değerlendirilerek oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylama neticesinde; Kırıkkale ili Yahşihan ilçesi 3300 hektarlık alanda 1/5000 ölçekli Revizyon Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı yapılması için konunun 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8.maddesi kanun ve yönetmelik çerçevesinde incelenmek üzere İmar Komisyonuna havale edilmesine oybirliği ile karar verildi.
KARAR NO-44: Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 10.07.2020 tarih ve E.2149 sayılı Revizyon İmar Planı konulu yazısı ile Belediyemiz Meclisinin 03.07.2020 tarih ve 37 sayılı kararı ile Kadıoğlu mahallesi I30-b-19-b-2-b numaralı İmar Plan Paftası içerisinde kalan Belediye Hizmet Binası ve Garaj Bölgesinin ortasından geçen 15 metrelik yolun kapatılarak belediye Hizmet alanının büyütülüp daha fonksiyonel hale getirilmesi ve alternatif yol çalışması için 3194 sayılı İmar Kanununun 8.maddesine göre meclisçe görüşülerek karara bağlanması talebinde bulunmuştur.
Talep; Belediye Meclisi’nin 03.07.2020 tarihli toplantısında alınan 2020/37 sayılı kararı ile incelenip değerlendirilmek üzere İmar Komisyonu’na havale edilmiş, komisyon 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24.maddesi ve Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliği’nin 21.maddesi kapsamında çalışmalarını tamamlayarak hazırlamış olduğu raporu Belediye Meclisi’ne sunmuştur.

Konu ile ilgili yapılan görüş ve açıklamaların ardından oylamaya geçildi. Yapılan işari oylama neticesinde; 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8.maddesi kanun ve yönetmelik çerçevesi gereğince Revizyon İmar Planı Komisyon raporu İmar Komisyonundan geldiği şekliyle kabul edilmesine oyçokluğu (M.KARAKUŞ-RED) ile karar verildi.
KARAR NO-45: Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 25.08.2020 tarih ve E.2747 sayılı Bina ve İşletmelerde Türkçe İsim Kullanılması konulu yazısı ile Türkçe’deki bozulma ve yabancılaşmanın önüne geçmek, anadilimiz Türkçe’nin korunması ve yaşatılması amacıyla ilçemiz sınırları içerisindeki bina isimlerinin ve işyeri açma ve çalıştırma ruhsatı alma talebinde bulunan işletmelerin işyeri unvanlarını seçerken Türkçe isim kullanmaları gerektiği hususunun meclisçe görüşülerek karara bağlanması talebinde bulunmuştur.
Talep; Belediye Meclisi’nin toplantısında değerlendirilerek oylamaya geçildi.

Konu ile ilgili yapılan işari oylama neticesinde; İlçemiz sınırları içerisinde bundan sonraki dönemde yapılacak bina ve açılacak işyerlerine Türkçeden başka herhangi bir dilde isim vermek isteyen kişi ve kuruluşlara işyeri açma ve çalışma ruhsatının verilmemesine, Mevcut Bina ve işyerlerindeki Türkçe olmayan isim ve tabelaları Türkçe kelime ve isimler ile değiştirilmesinin özendirilmesine, İlçemizde her türlü ilan, reklam ve tanıtım amacıyla konulacak pano,levha tabela, afiş ve benzerindeki reklamlarda Türkçe sözcüklerin kullanılmasının sağlanmasına, Türk alfabesindeki 29 harf içinde yer almayan harfler ile Türk dilinin temel kurallarına aykırı sözcüklerin kullanılmamasının sağlanmasına oybirliği ile karar verildi.
KARAR NO-46: Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğü 25.08.2020 tarih ve E.2728 sayılı Maddi Yardım konulu yazısı ile Yahşihan Spor Kulübü Başkanı Bülent DELİCE tarafından verilen 24.08.2020 tarihli dilekçe ile Yahşihan Sporun farklı branşlarda faaliyet gösterebilmesi için maddi yardım yapılması hususunun meclisçe görüşülerek karara bağlanması talebinde bulunmuştur.
Yahşihan Spor Kulübünün yardım talebinin meclisimizce görüşülerek mütalaa edilmesi sonucunda; gençlerimize spor yaptırılması ve ilçemiz tanıtımına katkı sağlamaları için 06.12.2012 tarih ve 28489 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 6360 sayılı Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun gereğince;

Amatör Spor Kulüplerine Nakdi Yardım Yapılması ile ilgili 5393 sayılı kanunun 14/b maddesine eklenen Sporu teşvik etmek amacıyla yapacakları nakdi yardım, bir önceki yıl genel bütçe vergi gelirlerinden belediyeleri için tahakkuk eden miktarın; Büyükşehir Belediyeleri için binde yedisini, diğer Belediyeler için binde onikisini geçemez hükmünce Belediyemiz 2019 mali yılı kesin hesabında tahakkuk eden Vergi gelirleri 9.461.573,29 TL olup bunun binde onikisi 113.538,87 TL’ nin yıllık Yahşihan Spor Kulübüne yardım olarak verilmesi için yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir. 

KARAR NO–47: Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 25.08.2020 tarihli, E.2727 sayılı ve Hibe Aracın Görüşülmesi konulu yazısı gereği,Yaşar TÜRKCAN tarafından Belediyemize sunulan 24.08.2020 tarihli dilekçesi ile 66 AAE 061 plakalı 2011 model Fiat Fiorino Combi marka aracını karşılıksız ve şartsız olarak Belediyemize hibe etmek istemektedir

Hibe konunun meclisimizde görüşülmesinde; 5393 sayılı kanunun 38.maddesi (l) fıkrasında şartsız bağışları kabul etmek belediye başkanının görev ve yetkileri arasında sayılsa da 5393 sayılı kanunun 85. Maddesinin (b) fıkrasında belediyelerin ancak kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilecekleri hüküm altına alındığından, Yaşar TÜRKCAN tarafından belediyemize karşılıksız ve şartsız olarak hibe edilmek istenen 66 AAE 061 plakalı 2011 model Fiat Fiorino Combi marka aracın Belediyemize hibe olarak kabul edilmesi hususunda yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.

KARAR NO–48: Zabıta Müdürlüğünün 17.08.2020 tarihli, E.2637 sayılı ve Hibe Araç konulu yazısı gereği, Muhammed Galip ERDOĞAN tarafından Belediyemize sunulan 07.08.2020 tarihli dilekçesi ile 06 BZR 449 plakalı 2013 model Ford Courneo Custom marka aracını karşılıksız ve şartsız olarak Belediyemize hibe etmek istemektedir.
Hibe konunun meclisimizde görüşülmesinde; 5393 sayılı kanunun 38.maddesi (l) fıkrasında şartsız bağışları kabul etmek belediye başkanının görev ve yetkileri arasında sayılsa da 5393 sayılı kanunun 85. Maddesinin (b) fıkrasında belediyelerin ancak kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilecekleri hüküm altına alındığından, Galip ERDOĞAN tarafından belediyemize karşılıksız ve şartsız olarak hibe edilmek istenen 06 BZR 449 plakalı 2013 model Ford Courneo Custom marka aracın Belediyemize hibe olarak kabul edilmesi hususunda yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.

KARAR NO–49: Fen İşleri Müdürlüğünün 26.08.2020 tarihli, E.2773 sayılı ve Araç Hibesinin Görüşülmesi konulu yazısı gereği, Ali ARSLAN tarafından Belediyemize sunulan 26.08.2020 tarihli dilekçesi ile 2012 model MST M542 T-PLUS, M542SL2121134 şase numaralı kanal kazıcı ve yükleyici iş makinesini karşılıksız ve şartsız olarak Belediyemize hibe etmek istemektedir

Hibe konunun meclisimizde görüşülmesinde; 5393 sayılı kanunun 38.maddesi (l) fıkrasında şartsız bağışları kabul etmek belediye başkanının görev ve yetkileri arasında sayılsa da 5393 sayılı kanunun 85. Maddesinin (b) fıkrasında belediyelerin ancak kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilecekleri hüküm altına alındığından, Ali ARSLAN tarafından belediyemize karşılıksız ve şartsız olarak hibe edilmek istenen 2012 model MST M542 T-PLUS, M542SL2121134 şase numaralı kanal kazıcı ve yükleyici iş makinesinin Belediyemize hibe olarak kabul edilmesi hususunda yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.

KARAR NO–50: Fen İşleri Müdürlüğünün 24.08.2020 tarihli, E.2717 sayılı ve Araç Hibesinin Görüşülmesi konulu yazısı gereği, Hüseyin ALTUN tarafından Belediyemize sunulan 20.08.2020 tarihli dilekçesi ile 71 AG 550 plakalı 2013 model Isuzu D-Max marka aracını karşılıksız ve şartsız olarak Belediyemize hibe etmek istemektedir

Hibe konunun meclisimizde görüşülmesinde; 5393 sayılı kanunun 38.maddesi (l) fıkrasında şartsız bağışları kabul etmek belediye başkanının görev ve yetkileri arasında sayılsa da 5393 sayılı kanunun 85. Maddesinin (b) fıkrasında belediyelerin ancak kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilecekleri hüküm altına alındığından, Hüseyin ALTUN tarafından belediyemize karşılıksız ve şartsız olarak hibe edilmek istenen 71 AG 550 plakalı 2013 model Isuzu D-Max marka aracın Belediyemize hibe olarak kabul edilmesi hususunda yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
KARAR NO–51: Fen İşleri Müdürlüğünün 27.08.2020 tarihli, E.2774 sayılı ve Araç Hibesinin Görüşülmesi konulu yazısı gereği, Sebahattin ŞAHİN tarafından Belediyemize sunulan 26.08.2020 tarihli dilekçesi ile 1998 model, 028450 şase numaralı, Chanpıon 720A VHP marka greyderi, karşılıksız ve şartsız olarak Belediyemize hibe etmek istemektedir

Hibe konunun meclisimizde görüşülmesinde; 5393 sayılı kanunun 38.maddesi (l) fıkrasında şartsız bağışları kabul etmek belediye başkanının görev ve yetkileri arasında sayılsa da 5393 sayılı kanunun 85. Maddesinin (b) fıkrasında belediyelerin ancak kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilecekleri hüküm altına alındığından, Sebahattin ŞAHİN tarafından belediyemize karşılıksız ve şartsız olarak hibe edilmek istenen 1998 model, 028450 şase numaralı, Champıon 720A VHP marka Greyderin Belediyemize hibe kabul edilmesi hususunda yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
KARAR NO-52: Belediyemiz Zabıta Müdürlüğünün 03.09.2020 tarihli, E.2935 sayılı ve Parklara İsim Verilmesi konulu yazısı gereği,

 1-İlçemizde doğup büyüyen ve İlçemizin gelişimi için büyük emek ve gayretler harcayan, İlçemiz tarafından sevilen ve sayılan XVII ve XVIII Dönem Ankara Milletvekiliği yapan Hazım KUTAY isminin İlçemiz Doğanlık mahallesi 1202 ada batısı 1884 ada doğusunda bulunan Belediyemize ait park alanına verilmesine,
 2-1984-1986 yılları arasında Siirt ilinde askerlik görevini icra ettiği esnada Kapsülün patlaması neticesinde gözüne gelen şaramplen parçası ile Gazi ünvanı kazanan İsmail ERKOÇ isminin Erenler mahallesi 126 ada 2 parselde bulunan park alanına verilmesine,
 3-1999-2009 yılları arasında İlçemiz Belediye Başkanlığını yapan ve İlçemizin gelişiminde büyük katkısı olan Şefik GÜNEŞER isminin Bayraktepe mahallesi 855 ada 10 parsel doğusu 840 ve 841 ada batısında bulunan park alanına verilmesine,

5393 sayılı kanunun 81.maddesi “Cadde, sokak, meydan, park, tesis ve benzerlerine ad verilmesi ve beldeyi tanıtıcı amblem, flama ve benzerlerinin tespitine ilişkin kararlarda; belediye meclisinin üye tam sayısının salt çoğunluğu, bunların değiştirilmesine ilişkin kararlarda ise meclis üye tam sayısının üçte iki çoğunluğunun kararı aranır. Bu kararlar mülkî idare amirinin onayı ile yürürlüğe girer.” Hükmü gereğince yapılan oylamada Belediyemize ait park alanlarına yukarıdaki isimlerin verilmesi oybirliği ile kabul edildi.

Başkan Osman TÜRKYILMAZ gündemde görüşülecek konu kalmadığını 2020 Ekim ayı Olağan Meclis toplantısının 02.10.2020 Cuma günü saat 14.30’ da Belediyemiz Hizmet Binası Başkanlık Makam Odasında yapılacağını belirterek toplantıya son verildi. 04.09.2020
                 BAŞKAN                                    KATİP ÜYE                                        KATİP ÜYE

      Osman TÜRKYILMAZ                       Mustafa ÇETİN                                   Ülkü TOKSOY 

Belediyemiz meclisinin 04.09.2020 tarih ve 2020/07 sayılı toplantısında alınan 11 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur.
                                                                                                                              Osman TÜRKYILMAZ 
  








          Belediye Başkanı 
